Port Arthur ISD

Addendum to Requests for Proposals, December 2007

I. Prospective Bidder Questions and PAISD Responses -December 18, 2007 Meeting

1.
Will the successful vendor be chosen from the Golden Triangle area? 


Answer:  No, only the best bid will be chosen and that bidder can be from anywhere.


2.
Which communications (system) are you currently using?


Answer:  Nortel (AT&T)

3.
Do you have access to generating quotes from the district? 


Answer: Yes


4.
As a vendor, can I supply parts, materials, cables, etc. only? 


Answer:  Your proposal may address any or all of the requirements in the RFP.

5.
Is the Tandberg unit single or multiple? What will it be used for? 

                              Virtual field trips? 


Answer:  Multiple

6.
Will the unit allow for feed signals from master location? 


Answer:   Yes

7.
Does district use IP’s (for videoconferencing)? 


Answer:  Yes

8.
How many proposal copies do you require? 

Answer:  We need at least 2 copies of your bids, however 5 would be better. 

II. Prospective Bidder Email Questions and PAISD Responses - December 19, 2007-January 4, 2008
1.  For Internet email posted on your 2008 Form 470 (no RFP), do you have a specific number of (email) accounts we should quote?   How would you like us to send a proposal - whether email would be fine, or (postal) mail is preferred?

Answer:  Number of accounts to quote: 11,000

2. Option 1: total student enrollment + teachers = approximately 11,000
Option 2: students in grades 3-12 + teachers = approximately 8,800
Method of proposal:  Please send via email.
